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Professor Ivan Dikic erhält Binder-Innovationspreis der Deutschen Gesellschaft für Zellbiologie e.V.

Hrvatski znanstvenik dr. Ivan Đikić, profesor na Sveučilištu Goethe u Frankfurtu, dobitnik je Binderove nagrade za inovacije 2006. godine, koju dodjeljuje Njemačko udruženje za staničnu biologiju (DGZ).

U obrazloženju nagrade napominje se da je profesor Đikić nagradu zaslužio za predani rad na razumijevanje životnih procesa stanice te za otkrivanje poremećaja u prijenosu signala unutar stanice koji dovode do razvoja tumorskih oboljenja. Nedavne studije profesora Đikića i njegovih suradnika dovele su do novih i uzbudljivih otkrića kako stanice reagiraju na oštećenje nasljednog materijala. Ta otkriće predstavlja osnovu za razvoj efikasnijih i modernijih oblika dijagnostike i terapije. 

Nagrada je profesoru Đikiću uručena 29.03.2006. godine na godišnjem skupu Njemačkog udruženje za staničnu biologiju u Braunschweigu.

Die Jury der Deutschen Gesellschaft für Zellbiologie e.V. hat den Frankfurter Biochemiker Prof. Dr. Ivan Dikic als diesjährigen Träger des Binder-Innovationspreises nominiert. Der Preis, der von der Firma Binder in Tuttlingen für hervorragende Arbeiten auf dem Gebiet der Zellbiologie vergeben wird, und wird anläßlich der DGZ-Jahrestagung am 29. März in Braunschweig verliehen.

Professor Dikic (39) ist Leiter der Arbeitsgruppe „Molecular Signaling“ am Institut für Biochemie II der Universitätsklinik in Frankfurt am Main. Die Wissenschaftler der Arbeitsguppe erforschen molekulare Signalmechanismen, die Wachstum und Differenzierung von Zellen regulieren und die große Bedeutung für die Entstehung von Krebs und anderen Krankheiten haben. Die Dikic-Gruppe war insbesondere erfolgreich bei der Aufklärung des Ubiquitin-Systems und der Entdeckung neuartiger Ubiquitin-Bindungsdomänen (siehe auch Fachartikel in SCIENCE, 16. Dezember 2005/ 310:1821-1824 und NATURE CELL BIOLOGY, Februar 2006/ 8:163-169). Als kleines Protein wird Ubiquitin an andere Proteine angeheftet. Es funktioniert als molekularer Schalter und reguliert so eine Vielzahl von zellulären Prozessen wie etwa Genaktivierung, Proteinabbau oder Signaltransduktion. 
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