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P R O D A J A 
BAROKNOG LJETNIKOVCA

OBITELJI LANTANA

NA OTOKU UGLJANU

Ljetnikovac «Lantana» je jedan od najpotpunije sačuvanih primjera ladanjske barokne arhitekture XVII. St. a sastoji se od:

a) glavne zgrade  cca.  655m2   

b) obiteljske kapele

c) gospodarskih zgrada

d) dvorišta i perivoja
e) parcela veličine cca. 2.600 m2

Ljetnikovac «Lantana», dvorac,  se prodaje u viđenom stanju što isključuje mogućnost prigovora po bilo kojoj osnovi.  

Zainteresirani kupci mogu dogovoriti pregled ljetnikovca na br. mob. 091 270 75 61.

Rok za podnošenje pismenih ponuda je 15 dana od dana objave oglasa. Pravo sudjelovanja u natječaju imaju fizičke i pravne osobe registrirane u Republici Hrvatskoj.

Potencijalni novi vlasnik kulturnog dobra treba biti upoznat da se radi o Registriranom kulturnom dobru i shodno tome će se trebati pridržavati konzervatorskih uvjeta pri rekonstrukciji i adaptaciji kako bi kulturno dobro zadržalo sve elemente koji ga time i čine.

Ne postoji nikakva pravna ni druga prepreka da se ova nekretnina proda jer je pravo prvokupa država već iskoristila i odbila kupnju. 

Početna cijena nekretnine iznosi 650.000 Eur-a.  Ponuda mora sadržavati, osim općih podataka o tvrtki ili fizičkoj osobi,  ponuđeni iznos i način plaćanja. Porez na promet nekretnina i ostale troškove vezane uz prijenos vlasništva snosi kupac. Kupac plaća proviziju od 3% plus PDV (tj. 3.66%) na postignutu cijenu.  

Vlasnici nekretnine zadržavaju pravo da ne izaberu niti jednu od pristiglih ponuda.

Agencija Adria Mare Nekretnine ima Ekskluzivni ugovor sa vlasnicima za prodaju navedene nekretnine.  Pismene ponude za kupnju dostavljaju se na adresu: ADRIA MARE NEKRETNINE,  23000 ZADAR, Don Ive Prodana 4, u zatvorenoj omotnici s naznakom: »Prodaja baroknog ljetnikovca Lantana».

Slike i povijest dvorca možete naći na www.adriamare.hr.
