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Ponuda Baroknog Ljetnikovca Obitelji Lantana na otoku Ugljanu
Na otoku Ugljanu postoje brojna ribarska i turistička naselja uglavnom smještena na sjeveroistočnoj strani otoka u prirodnim uvalama od kojih su najpoznatija: Ugljan, Mali Lukoran, Sutomišćica, Poljana, Preko, Kali, Kukljica i Veli Lukoran.
U mjestu Sutomišćica vrijedi pogledati najpoznatiji barokni ljetnjikovac zadarske obitelji Lantana iz 17. st. Preko  puta luke postoji ladanjska kuća sa imanjem od obitelji de Ponte iz 17. st. u Malom Lukoranu. 
U Sutomišćici i Malom Lukoranu govore o tome kako je ovaj kraj od davnine bio mjesto za odmor.
Prema predaji je tu pjesnik Petar Preradović, očaran izlaskom sunca na otoku ispjevao poznatu Hrvatsku budnicu "Zora puca".

Nova 'Olive Island Marina' je smještena u velikoj, zaštićenoj uvali Sutomišćice nudi sigurno utočište i sidrište nautičarima. O vrijednim rukama domaćih žitelja svjedoče brojni obrađeni vrtovi u kojima se ističu stabla šipaka koji dozrijevaju u rujnu oko dana zaštitnice mjesta Sv. Eufemije.  
Povijest Baroknog Ljetnikovca Obitelji Lantana
Među brojnim prirodnim ljepotama raskošnog zadarskog arhipelaga i arhitektonskim spomenicima otoka Ugljana, mnogim kupcima nekretnina u oko najviše upada jedinstveni venecijanski ljetnikovac s obiteljskom kapelom, smješten u velikom parku s čempresima i pinijama.

Zdanje se prodaje zajedno s posjedom veličine 2500 četvornih metara. Palaču je sagradila venecijanska

aristokracija 1686. godine, a u njoj je do 1945. boravila kontesa Borelli-Lantana, koja je cijelo imanje ostavila u naslijeđe svom upravitelju posjeda. Danas, njegovi sinovi taj kompleks prodaju preko agencije za nekretnine Adria Mare. Na dva kata glavne zgrade dvije su velike dvorane. S lijeve i desne strane prostiru se sobe, a one na južnoj strani imaju pogled na morsko plavetnilo. Prije nekoliko godina krov je potpuno obnovljen prema strogim naputcima Hrvatskog zavoda za zaštitu spomeničke baštine. Na isti je način restaurirano nekoliko vrata i prozora, a obnoviti treba samo strop gornjega kata. U palači su sačuvane neke stare slike i namještaj. Donja dvorana i pet soba su popločane mramorom, dok su je pod dvorane i četiriju soba na gornjoj etaži od matun-opeke. Peta soba ima drveni pod. Ljetnikovac ima i malu kapelu (u vlasništvu općine Preko), kuću za poslugu i pripadajuće pomoćne zgrade. Raskošni park obiluje brojnim terasama i odmorištima s arkadama u skrovitim uglovima. Malo ribarsko mjesto u kojem je rezidencija, smješeno je u velikoj uvali u kojoj se gradi marina, a ono što Ugljan čini neodoljivim su lijepo uređeni parkovi i seoski vrtovi. Otok je od Zadra udaljen dvadesetak minuta vožnje trajektom. Gostoljubivi mještani, bez gužvi tijekom ljetnih mjeseci, čist zrak, netaknuta priroda, blaga mediteranska klima i toplo more okružuje taj ljetnikovac koji je ograđen kamenim zidom visokim četiri metra.
Budući da se radi o registriranom kulturnom dobru vlasnici su bili dužni postupiti sukladno odredbama članaka 28., 36 i 37. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99, 151/03 i 157/03) koji reguliraju pravo prvokupa tj. Ogrančavaju promet kulturnih dobara.  Vlasnici su se odazveli ovim odredbama i ponudili ljetnikovac obitelji Lantana Općini Preko i Zadarskoj županiji koji zbog nedostatka stredstva u proračunu su odbili kupiti ljetnikovac, tako da sad ljetinkovac se može otvoreno ponuditi na prodaju privatnim i pravnm osobama.    

Adria Mare Nekretnine je agencija za nekretnine iz Zadra. Smješteni smo na Narodnom trgu u samoj jezgri staroga grada. Vrlo smo ambiciozna mlada agencija. Naša poslovna politika i naša želja je da najatraktivnije lokacije i građevine ponudimo, prvo, hrvatskim građanima i iseljenicima. 
Potpisali smo Ekskluzivni ugovor o prodaji baroknog ljetnikovca Lantana na otoku Ugljanu.  
Poznat nam je Hrvatski senzibilitet za zdanja ovoga tipa. Bilo bi nam drago da dođete i upoznate se sa ljepotama otoka i ljetnikovca.

Na internetu možete pročitati naučni rad prof. Marije Stagljičić http://www.hart.hr/pdf/r25/159-164.pdf
Nadamo se da smo probudili Vaš interes.

Srdačni pozdravi,
 Mr. Sc. Jadranka Matešić

 Vlasnik, Adria Mare Nekretnine

++385 91 27 07 561

Sale of the Lantana Summer Castle (1684) on the island of Ugljan (Summary)
As part of the Zadar Archipelago, is the island of Ugljan,  there are many fishermen and tourist villages mainly placed in the North east side of the island in natural coves; and the most famous are: Ugljan, Lukoran, Sutomiscica, Poljana, Preko, Kali and Kukljica and Veli Lukoran.  There is a famous baroque summer castle of the aristocrat family Lantana, from Zadar, 17 th. Century in Sutomiscica.  There is also another country summer house, opposite the Lantana castle across the bay in Mali Lukoran once belonging to the family de Ponte from 17th. Century also.

As they say in Sutomiscica and Mali Lukoran, this area was a place for vacation since ancient times. Legend says that a poet Petar Preradovic, amazed by sunrise on the island got inspired to write famous patriotic song "Zora puca.

The new 'Olive Island Marina' is being built in the big, protected cove of Sutomiscica which offers safe anchorage to seamen. 

Numerous gardens are testimony to the hard labor of the islanders. There are many pomegranate bushes, that bear fruit in September, around the day of the saint patron of the village St. Eufemia. "   
The baroque villa on the Island of Ugljan was built by Marcantonio Lantana, an aristocrat from Zadar, in 1686.  The villa has an adjoining garden whoe central pathway leads to the chapel.  The entire complex is situated in a deep bay, which can be approached by a footway symmetrically surrounded by vineyards and olive trees.  Typically baroque sights are also present within the building which in the 18th century served as a welcoming place for Venetian officials.  According to type, the villa is built in the manner of 17th century Venetian country architecture.  It differs in style from the farm & country architecture of the Zadar aristocrats who built their houses during that period on the Zadar islands to serve as shelters during Turkish attacks on the city.  Some of the numerous pieces of antique furniture, paintings and family portraits that had adorned the rooms of the villa were saved after WWII.  The villa and the garden are no longer maintained and the surrounds are subject to devastation.

The walled property consists of approximately 2600m2 and includes a baroque villa and servants quarters approximately 655m2.  There is also a chapel on the grounds with two entrances, one from the grounds and one outside the grounds that is now owned by the County of Preko and is not included in the sale.  

The Lantana Summer House is being offered at a starting price of 650,000euros.  Written bids for the property,   are being accepted in the offices of Adria Mare Nekretnine, Done Ive Prodana 4, Zadar 23000, Croatia until the 25.06.2006, with the title «Prodaja baroknog ljetinkovca Lantana».  Please include your name, company name, price offered, terms of purchase (eg, when able to pay deposit, final closing date, whether all cash or credit required), signed agreement to pay real estate commision fee.    

Potential buyers need to be aware that as a cultural monument restoration work on the Lantana Summer House must be done according to cultural monument rules and regulations. The building is being sold as is.  

The owners reserve the right to reject all offers.  

Adria Mare Real Estate has an exclusive real estate agreement with the owners for the sale of the Lantana Summer House and the selected buyer will also need to pay 3.66% (i.e. 3% + VAT) commission on the agreed price to Adria Mare Nekretnine.  

Best Regards,

 Mr. Sc. Jadranka Matešić

 Owner, Adria Mare Nekretnine

++385 91 27 07 561

