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Priopćenje za javnost


Kulturni projekt Skarabej postaje neprofitna organizacija s širokim djelovanjem
Neprofitna organizacija za istraživanja u umjetnosti, kulturi i komunikaciji primjenom novih tehnologija – Skarabej, postala je službeni nositelj projekta prvog internetskog muzeja odbačenih i zaboravljenih fotografija  www.skarabej.com
ZAGREB, 24. travanj 2006. –  Zahvaljujući velikom uspjehu kulturnog projekta Skarabej -prvog internetskog muzeja odbačenih i zaboravljenih fotografija i kreativnom potencijalu autora, njihovo djelovanje proširit će se i na druga područja, a pod okriljem Neprofitne organizacije za istraživanja u umjetnosti, kulturi i komunikaciji primjenom novih tehnologija – Skarabej. Neprofitna organizacija Skarabej baviti će se razvojem programa i projekata s područja suvremene umjetničke prakse, novih medijskih kultura te naročito projekata koji se bave eksperimentalnom i kreativnom primjenom informacijsko komunikacijskih tehnologija. Poseban naglasak bit će na drukčijem pristupu u realizaciji umjetničkog, kulturnog ili web projekta, zatim  na promicanju komunikacije i prijateljstva među ljudima i državama oko zajedničko vrijednih ciljeva i ideja  bez obzira na nacionalne, etničke, religijske i druge različitosti te promociji RH u svijetu. O tome najbolje svjedoči prvi projekt udruge Skarabej - online muzej starih i odbačenih fotografija koji  je stekao svjetsku popularnost i o kome su pisali mediji poput BBC-a, Reuters-a i  NRC Handelsblad-a. U Hrvatskoj se za projekt između ostalih zainteresirao i državni tajnik Središnjeg državnog ureda za e-Hrvatsku gospodin Miroslav Kovačić koji je autore primio iskazavši im punu potporu njegova ureda u daljnjem unaprjeđenju projekta, a zatim i muzejska savjetnica Muzeja za umjetnost i obrt gospođa Marija Tonković.
Udruga Skarabej najavljuje i nove projekte te poziva sve međunarodne i domaće vladine i nevladine organizacije na partnerstvo  u provođenju programskih aktivnosti.
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Skarabej (lat.Scarabeus, eng.Scarab) je vrsta kukca kornjaša koji pripada velikoj porodici Scarabaeidae koju čine oko 30.000 različitih vrsta. Skarabeji imaju izrazito važnu ulogu u brzom recikliranju organske materije. Skarabej simbolički predstavlja spontano stvaranje, samoobnavljanje i uskrsnuće. 

